编辑/田孝臣 实习生 郑男 E-mail/zkwbtxc@126.com

## 河南省口腔健康促进研讨会在周举行

# 我市口腔健康工作赢来各方点赞

□晚报记者 张志新 实习生 刘名洋

本报讯 1月23日上午,河南省口腔 健康促进研讨会在周口举行,省内外从事 口腔健康方面的有关专家及医护人员 200 多人参加会议。周口口腔医院因在口腔健 康促进工作方面作出了出色成绩, 引发与 会代表热议。

会上,许昌市中心医院连文彩、青岛 市口腔医院王万春、郑州大学口腔医学院

刘宝盈等人先后做了精彩的专题讲座。他 们全面分析了当前口腔健康促进工作面临 的新形势和新要求,并阐述当前促进口腔 健康应从单纯的治疗手段向预防为主的防 治方式进行转变。

在参加河南省口腔健康促进研讨会期 间,来自安徽亳州康美口腔医院的代表李 先彬感触颇深。他说:"河南省乃至周口 市在全国口腔健康促进方面做了大量有效 的工作,推进口腔健康工作走进机关、学 校、乡村、社区和企业, 让人人成为自己 的口腔保健医生, 让人人对自己的口腔健 康负责,很多经验值得学习。

作为此次口腔健康促进研讨会的承办 方,周口口腔医院制作的《创新口腔健康 促进模式 推动医院可持续发展》专题片, 介绍了该院在口腔健康促进方面积累的先 进经验,引发与会代表热议。

据了解,2014年,周口口腔医院被国 家卫计委确定为"创建健康促进医院试点 单位"。该院自启动健康促进医院创建工作 以来,已在周口中心城区多个学校、敬老 院和社区开展口腔健康巡讲活动 30 多场, 免费口腔健康检查3万多人次,发放口腔 健康手册和口腔保健用品3万多套。2015 年 10 月,周口口腔医院在河南省卫计委开 展的健康促进工作综合评比中,以总分第 一的优异成绩,位列全省60多家试点医院 第一名, 荣获"河南省健康促进示范医院"

帮扶贫困户,捐赠课桌椅,新建村小学、健身广场,市体育局—

## 驻村书记交答卷 精准扶贫一连串



旧课桌



#### □晚报记者 李伟 文/图

本报讯 去年9月被选派到太康县 朱口镇李菜园村任党支部第一书记的周 口市体育总会办公室主任惠强,给村里带 来了一连串的"福利"——市体育局联系 帮扶困难户,新建村小学、村民体育健身 广场等。1月22日,市体育局领导还专程 到村里慰问贫困户,并给村小学送去了 100 套课桌椅和一些体育用品。

李菜园村位于太康县朱口镇东部,下 辖两个自然村,耕地 1475 亩,村民 1860 人,属贫困村。仅有两间教室的村小学校 舍陈旧、桌椅破烂、教具匮乏,孩子学习环 境很差。去年全市选派机关优秀干部到村 任党组织第一书记工作开始后,惠强到李 菜园村就任,任期两年。

"看看贫困村缺什么,咱就尽力补什 么。"带着市体育局领导下达的这个命令, 惠强一到李菜园村就着手全面了解村里 情况,并很快向局里递交了村情汇报材料 和帮扶草案。随后,市体育局局长丁建清 亲自带队到李菜园村实地查看,最终敲定 了帮扶方案: 联系帮扶村里的贫困户,重 点支持村小学建设,并为村民修建体育健 身广场。1月22日,丁建清再次带队到 李菜园村,为村小学送去 100 套崭新的 课桌椅和篮球、足球、跳绳等体育用品, 进村入户慰问贫困家庭,并到村小学新 校址查看。周口晚报记者看到,李菜园 村小学新址位于村子南部, 地面附属物 已清理完毕,等待平整。据介绍,拟建 的体育健身广场与村小学新址相邻,建 成后可作为操场使用。

## 敬老院迎来"省城客"



#### □晚报记者 马治卫 文/图 实习生 李孟哲

本报讯 1月22日, 天 气虽然寒冷, 但太康县清 集镇敬老院里却暖意融融。

当天,周口驻郑团工 委联合在省城发展的部分 身份到太康县清集镇敬老 院看望老人。他们为老人 送来了米、面、油、被褥 等生活用品。此外,志愿 者还帮老人打扫卫生、整 理床铺。同行的青年书法 家朱业德、王耀华则现场 挥毫泼墨, 为老人书写了 一副副饱含爱心的春联。



### 周平均气温 0℃左右

#### 您出门要穿暖和些

#### □晚报记者 张燕

本报讯 新的一周来临,我市天气有 了新变化:周前期,多云唱主角,气温开始 上升。周后期,受天气条件影响,气温下 降。天气仍然很冷,您可别冻着了!

昨日,天气虽然晴朗,但在寒潮来袭 下,我市最高气温仅为零下1.7℃。"老天 并非冷酷到底,周一至周三,我市以多云 天气为主,气温将逐渐回升,最高气温将 升至7℃左右。在冷空气、低槽共同作用 下,周四至周五,阴天有雨夹雪。虽然周末 天气以多云为主,但气温却是一个持续下 降的过程。"市气象专家介绍,周平均气 温为0℃左右,较历年同期平均值0.9℃ 偏低;周降水量为1至3毫米,较历年同 期平均值 3.1 毫米偏少。

本周天气具体预报如下:周一晴天间 多云;周二晴天间多云;周三多云;周四、 周五阴天有雨夹雪;周六多云;周日多云

温馨提醒:大寒节气是冬季的最后一 个节气,市民在起居方面仍要顺应冬季闭 藏的特性,做到早睡晚起。另外,市民最好 等到太阳出来以后再到户外锻炼身体,在 运动前要先做一些准备活动,比如慢跑、 搓脸、拍打全身肌肉等

线索提供 任晓燕



1月24日,天气寒冷,沙颍河周口市区段结冰。 晚报记者 朱海龙 实习生 曹加 摄